
КОНСПЕКТ ЗАНЯТИЯ 

«ПАУЧОК» 
 

Программное содержание: Развивать в детях  бережное и ответственное 

отношение к живой природе и её обитателям; развивать через 

эмоциональную сферу познавательный интерес к насекомым; расширить 

представление детей о многообразии мира насекомых; формировать умения 

и навыки работы с природным материалом. 

Материал: грецкий орех, толстая проволока, пушистая серая пряжа, 

пластмассовые глазки и носик, жёлтая спрей-краска, контурная краска 

берюзового цвета, ножницы, линейка, универсальный клей. 

                                                      

Ход занятия 

 

Воспитатель:                                   Паучок 

 Этот милый старичок – 

Ловкий, чёрный паучок. 

Он без дела не сидит, 

Домик к лету мастерит. 

 

Серебрится ниточка, 

Будет тут калиточка. 

Потрудился славно он, 

Что за чудо вышел дом! 

 

Ставни на окошечках, 

Гладкие дорожечки. 

Надо муху в гости звать, 

Новоселье отмечать. 

 

 Беседа с детьми по содержанию стихотворения. 

Воспитатель: Сегодня в нашей «природной мастерской» мы с вами и сделаем 

такого паучка. 
 

Описание работы: 

1. Отрезать 4 кусочка проволоки по 28 см и плотно обмотать их пряжей, 

концы пряжи приклеить. 

2. Согнуть каждый из обмотанных отрезков в виде буквы М, серединки 

сделать округлыми. 

3. Соединить все ножки в центре и связать их кусочком пряжи. 

4. Грецкий орех разломить пополам, к  половине  скорлупы приклеить 

носик и глазки. 

5. На спинке паучка нарисовать крест из точек с помощью контурной 

краски. 

6. Намазать клеем место связки ножек и приклеить к ним паучка. 



 

Беседа с детьми о выполненной работе. 
 


